



福来哥

范加尔将赴曼联,荷兰队训练心不在焉

演完季军战赶紧回家

罗本在训练场无精打采。东方IC供图



本报特派记者 李志刚 叶嘉利 7月11日发自巴西

惜败阿根廷后,荷兰人再次成为悲情的代名词。从克鲁伊夫时代到三剑客的辉煌,再到今天范佩西、罗本、斯内德三叉戟被折断,大力神杯成了橙衣军团可望而不可即的梦想。

三四名决赛到来前,荷兰队的训练并不如以往井井有条,甚至有队员表示,打进四强就算成功,季军战已经无所谓,赶紧踢完就能回家了。

山东高速篮球俱乐部征新Logo

本报讯 近日,山东高速篮球俱乐部有限公司正式成立。在新俱乐部成立之际,特面向广大球迷征集山东高速篮球俱乐部Logo以及Logo名称。

山东高速篮球俱乐部Logo应满足以下要求:1、主题突出、构图简洁,能够体现俱乐部的特征及文化内涵。标识主体应该是生活中喜闻乐见的动物或能够体现当地特色的卡通形象;2、设计作品中须包含“山东”字样,不允许出现繁体字;3、设计作品既便于推广,又适合在各种载体和环境制作使用;4、设计作品应为原创、未发表过的作品且设计不能抄袭他人作品;5、设计作品须附创意说明,详述构思及象征意义。

本次活动的征集时间截至7月14日,设计作品均以电子形式提交,图稿提供PSD和JPG格式文件,请将作品发送至sdgslqjlb@126.com,也可拨打0531-89250358咨询郭老师或杜老师。

除设计样稿外,投稿人还须提交详细的信息,便于俱乐部联系。参加评选活动的作品一经选用,俱乐部将向Logo设计者颁发1万元的现金奖励及获奖证书。

(本记)

打进四强就算成功

参加完世界杯季军战后,荷兰主帅范加尔将奔赴曼联履新。范加尔原本希望带着世界杯冠军的奖牌离开,但事与愿违,荷兰队在点球大战中负于阿根廷无缘决赛。

虽然在比赛的前98分钟,荷兰的进攻都无法对阿根廷门将造成威胁,但范加尔也因为成功限制梅西的发挥而受到好评,他还带领球队在小组赛5比1逆转击败卫冕冠军西班牙。因此,许多人对下赛季的曼联充满遐想。荷兰队的库伊特就说:“在教练身上,我们只看到一样

东西,就是他只想赢得世界冠军。不断追求胜利是他的特质,他为了成功不顾一切,我相信他在下一个岗位上也肯定会取得成功。”

库伊特还认为,能打入四强,已经意味着球队取得了成功,但对于点球大战中出局,仍然有着很大的遗憾。他说:“很可惜在点球大战中失利,我们离决赛曾经如此接近。也许现在的战绩不算很好的成就,但看看我们的队伍,我们有如此多的年轻球员,其中的五六位球员现在效力于荷甲。我们最终打入了半决赛,我们能够为球队而骄傲。我们相信,并让许多人大吃一惊。”

罗本全力支持德国

输给阿根廷,罗本说,三、四名决赛毫无意义;点球惜败,范加尔说,三、四名决赛就不该踢,足球赛事中就不该出现这种不是为冠军而战的比赛。这就是荷兰人的性格,直接和坦诚,而在这样的心态下,荷兰人只想回家,根本无心恋战三、四名决赛。

在赛前的训练场上,荷兰队员稀稀拉拉,点球惜败阿根廷后,全队显得士气低落。训练也只是进行了大约20分钟的热身牵拉活动后便草草收场,队员们表情失落,而范加尔也是

一副无心恋战的样子,从训练一开始便坐在场边与两个女儿商量着什么,甚至没有看一眼训练中的队员。

失去了冠军的争夺,意味着斯内德、范佩西、罗本这一众天才,最终的结局有可能依然是穷其一生无缘金杯。面对德国队的晋级,罗本唯有希望自己俱乐部的队友能够捧起奖杯。他甚至让德国队的勒夫完全不要担心最后的决赛。“德国队将赢得世界杯冠军。这一点毫无疑问。”罗本甚至强调,与阿根廷的比赛,荷兰比阿根廷发挥得好,只是幸运女神最终没有站在荷兰队这边。德国肯定没问题。



桑切斯变枪手 牙擦苏赴巴萨



北京时间7月11日凌晨,英超阿森纳俱乐部正式宣布巴塞罗那的智利球星桑切斯加盟球队,这也是枪手今夏的第一笔正式签约。根据天空体育的消息,阿森纳将为此向巴塞罗那支付3500万英镑的转会费。据悉,兵工厂将与即将26岁的智利前锋签订一份为期4年外加1年优先续约权的合同。另据《每日电讯报》的消息,桑切斯将在阿森纳拿到10万英镑的周薪。

本届世界杯,桑切斯率领智利队挤掉西班牙跻身16强,并在4场比赛中发挥出色,他的进球险些帮助智利淘汰东道主巴西队。桑切斯3500万英镑的身价创造了阿森纳历史第二高转会费,而历史标王则是上赛季来投的德国人厄齐尔。

(新体)

北京时间7月11日晚,巴萨官网宣布与利物浦就路易斯·苏亚雷斯转会达成一致,乌拉圭前锋将与巴萨签约5年。

关于苏亚雷斯的转会费,官方并未透露。根据BBC消息,苏亚雷斯的转会费达到7500万英镑。西班牙《世界体育报》和《每日体育报》则表示苏亚雷斯的转会费为8100万欧元。

27岁的苏亚雷斯于2011年从阿贾克斯加盟利物浦,在2013-2014赛季,苏亚雷斯发挥出色,共打入31粒联赛进球,荣膺欧洲金靴。本届世界杯上,苏亚雷斯因为在乌拉圭与意大利的比赛中咬了基耶利尼而被国际足联处以9场国际赛事停赛以及4个月不得从事任何足球活动的惩罚。

(新体)

齐鲁晚报 分类广告 电话: 0531-85196183 85196234 地址: 济南市经十路16122号山东报业大厦副楼3楼分类广告部

Grid of various advertisements including: 网店培训 (淘宝宝贝运营), 综合招商 (招加工户, 泰山之阳瓜子), 酒水招商 (泸州老窖, 低价白酒), 商讯 (手机靓号, 独家美国J1签证), 品牌加盟 (小饭桌托管教育), 挂失声明 (郑志霞遗失执业药师证), 恒融达投资咨询, 广通速递, 招聘 (环卫工人, 动车司机), 中天万运快递物流, 一个“钱”景无限的项目, 五粮国窖酒招商, 金融世家豪丰投资, 直读硕士高中专科本科, 生态原浆酒招商, 助梦投资咨询, 山师复读借读, 书讯《白血病患者的新生之路》, 中国医药科技出版社出版发行, 全国新华书店有售, 紧邻银座商城, 快速持久赚钱的好项目, 鑫泽投资, 学电力专业 干电业工作, 国家级重点学校——临沂电力学校, 山东建筑大学2014年成人教育函授招生